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ŠTUDENTI FKPV SE USPOSABLJAJO ZA PRILOŽNOSTI 
V PODJETNIŠTVU

V torek, 18. marca 2014 ob 13:30 uri je na Fakulteti za komercialne in poslovne vede potekala novinarska konferenca na temo: 

Študenti FKPV se usposabljajo za priložnosti v podjetništvu
Na konferenci so govorniki posredovali informacije o dosedanjem poteku ter sodelovanju v mednarodnem projektu »Developing skills for future jobs«, katerega nosilna institucija je Visoka škola Nikola Šubić Zrinski iz Zagreba ter o načrtih in sodelovanju v prihodnje. 
V okviru projekta sta gostovala in predavala tudi profesorja iz Portugalske in Hrvaške o priložnostih za mlade v podjetništvu. 

ob 10:15 - 11:45 Predavanje: “Entrepreneurship and Business Incubation Centers in Portugal” 
ob 12:00 - 13:30 Predavanje: “Role of Management and Consulting in Entrepreneurial Learning” 
Pojasnilo:

FKPV v študijskem letu 2013/14 sodeluje v mednarodnem projektu »Develloping skills for future jobs«, katerega nosilna institucija je Visoka škola Nikola Šubić Zrinski iz Zagreba.


V projektu sodelujejo štiri fakultete: poleg FKPV in Visoke škole Nikola Šubić Zrinski še Novia Univeristy of applied sciences iz Finske in Ismai – Instituto Superior de Maia iz Portugalske. Projekt traja eno leto in je financiran s strani Evropske komisije. Glavni namen projekta je oblikovanje mednarodne mreže predavateljev, študentov ter podjetij iz realnega okolja. FKPV bo tako vzpostavila dolgoročni odnos med izobraževalnimi institucijami ter podjetji iz okolja. Kot primer dobre prakse za naš visokošolski prostor bomo vzpostavili dodatno usposabljanje študentov za podjetništvo, saj jim bo fakulteta pomagala pri ustanovitvi lastnega podjetja. Študenti bodo z delom v tem projektu razvijali tudi jezikovne in informacijske kompetence. Mladi danes poleg formalne izobrazbe potrebujejo predvsem praktična znanja in podporo okolja. Vsaka partnerska univerza bo na svoji instituciji organizirala delavnice, predavanja, obiske in ostale oblike sodelovanja, ki bi spodbudile podjetniško razmišljanje in razvoj podjetniških kompetenc.
Vaši sogovorniki na novinarski konferenci so bili: 
 
- dekanja: izr. prof. dr. Marjana Merkač Skok

- mentorica študentom: Elena Marulc, mag.

- predavatelj iz Portugalske: João Manuel da Silva Carvalho
- predavatelj iz Hrvaške: mag. Anton Florijan Barišić
- predavateljica iz Finske: Åsa Hagberg-Andersson ‎
- predstavnik študentskega projektnega tima FKPV

Pripravila:
Vesna Domadenik - pomočnica direktorja za podiplomski študij
Stiki z javnostjo, Tel: 03 428 55 36
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